

**Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району
Дніпропетровської області**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Картопля столова пізня, горох сушений колотий, нут, сочевиця сушена, квасоля сушена біла, квасоля сушена червона (забезпечення продуктами харчування) (Код ДК 021:2015 03210000-6 – Зернові культури та картопля) Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Запит ціни пропозиції, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-25-012939-a)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Товар поставляється Постачальником відповідно до графіку - 1-2 рази на тиждень згідно з заявкою та маршрутом постачання, що вказані у додатку № 2 до Проекту Договору. Заявки подаються за допомогою інтерактивного способу зв'язку (електронна пошта) або телефонного зв'язку не більше 48 годин до моменту поставки) на адресу кожного закладу освіти замовника протягом 2023 року. Постачальник за Проектом Договору здійснює поставку та відвантаження товару до дислокації закладів освіти, визначених у додатку № 2 до Проекту Договору.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Орієнтовний обсяг закупівлі становить: Картопля столова пізня – 867 кг; Горох сушений колотий – 86 кг; Нут – 26 кг; Сочевиця сушена – 18 кг; Квасоля сушена біла – 14 кг; Квасоля сушена червона – 15 кг. Очікувана вартість закупівлі – 20 930,00 грн. Очікувану вартість закупівлі розраховано методом порівняння ринкових цін відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. Також при розрахунку очікуваної вартості враховувалась інформація що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України в ВІ Prozorro.